



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS  
SECRETARIA DE SAÚDE**

**ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO À ADMISSÃO EM CARÁTER  
TEMPORÁRIO DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO Nº 013/003/2024 –  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 013/EDITAL 003/2024, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:**

**Onde se lê:**

NÚMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	INSCRIÇÃO
001	Médico Clínico Geral - Plantonista	Alexandre Holzbach Júnior	0006128

**Leia-se:**

NÚMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	INSCRIÇÃO
001	Médico Clínico Geral - Plantonista	Joana Marques Maia Souza	0006030

Tijucas (SC), 16 de maio de 2025.

Margareth Cadore  
Secretária Municipal de Saúde